KONTAKTDATENBLATT NETZNUTZER GAS

Wir für Velbert. **Stadtwerke Velbert**

Anschrift	
Name	Stadtwerke Velbert GmbH
Straße Hausnr.	Kettwiger Straße 2
PLZ Ort	42549 Velbert
Telefon	02051 988-0
Fax	02051 988-439
Internet	www.stadtwerke-velbert.de
Umsatzsteuer-ID	DE811209054

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas	
Lieferant	9800079500002	
☑ Bilanzkreisverantwortlicher	9800353000009	

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)

edifact-velbert-lieferant-gas@innogy.com

Vertragsmanagement	
Name	Lieferantenhotline
Straße Hausnr.	Kettwiger Straße 2
PLZ Ort	42549 Velbert
Telefon	02051 988-622
Fax	02051 988-434
E-Mail	lieferantenvertrag@stwvelbert.de

EDIFACT			
· allgemeine Themen	E-Mail	Telefon	Fax
Umstellung INVOICVerschlüsselung/Signatur	lieferantenwechsel-vertrieb@stwvelbert.de	02051 988-622	02051 988-434

Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreisverantwortlicher	Stadtwerke Velbert GmbH	
Bilanzkreise	THE0BFH006370000	
	THE0BFL009050000	
Name, Vorname	Harke, Waldemar	
Straße Hausnr.	Kalscheurener Straße 55	
PLZ Ort	50354 Hürth	
Telefon	02233 3956-73	
Fax	02233 3956-56	
E-Mail	bkm@fse-gmbh.com	

Unterbrechung der Netznutzung		
Name, Vorname	Lieferantenhotline	
Straße Hausnr,.	Kettwiger Straße 2	
PLZ Ort	42549 Velbert	
Telefon	02051 988-622	
Fax	02051 988-434	
E-Mail	lieferantenwechsel-vertrieb@stwvelbert.de	

Bankverbindung		
Name des Kontoinhabers	Stadtwerke Velbert GmbH	
Geldinstitut	Sparkasse Hilden-Ratingen-Velbert	
IBAN	DE12 3345 0000 0026 2022 00	
BIC	WELADE1VEL	
Gläubiger-ID	DE24ZZZ00000077040	

An-, Abmeldung zur Netznutzung		
Name, Vorname	Lieferantenhotline	
Straße Hausnr.	Kettwiger Straße 2	
PLZ Ort	42549 Velbert	
Telefon	02051 988-622	
Fax	02051 988-434	
E-Mail	lieferantenwechsel-vertrieb@stwvelbert.de	

Messwerte		
Name, Vorname	Lieferantenhotline	
Straße Hausnr.	Kettwiger Straße 2	
PLZ Ort	42549 Velbert	
Telefon	02051 988-622	
Fax	02051 988-434	
E-Mail	lieferantenwechsel-vertrieb@stwvelbert.de	

Rechnungen		
Name, Vorname	Lieferantenhotline	
Straße Hausnr.	Kettwiger Straße 2	
PLZ Ort	42549 Velbert	
Telefon	02051 988-622	
Fax	02051 988-434	
E-Mail	lieferantenwechsel-vertrieb@stwvelbert.de	